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ATA NÚMERO 57 (CINQUENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 11 (onze) do mês de março de 2016 (dois mil e dezesseis), no 

Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, 

s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 - JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS;  09 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE 

DOS SANTOS DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 56 da Sessão Ordinária do dia 04 de março de 2016. Logo após, colocou a Ata em votação 

juntamente com o pedido de retificação do vereador Régis Carvalho, como determina o § 2º do Art. 

124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 

O vereador Augusto Cézar seguido de todos os vereadores presentes, lamentaram o acidente ocorrido 

na BR-222 envolvendo um micro-ônibus de Sítio Alegre que acabou vitimando o garoto Gabriel e 

parabenizaram a atitude do Jeferson Henrique, filho do Sr. Presidente Marcelo Marques que também 

vinha no ônibus e tentou de todas as formas ajudar o seu amigo. O vereador Carlos Vasconcelos seguido 

dos vereadores Térlia Leorne, Osmar Rocha, Márcio Maranhão registrou o aniversário do Sr. Osimar 

Brandão e seguido dos vereadores Augusto Cézar, Régis Carvalho, Jeane, Térlia Leorne, Osmar 

Rocha, Antônio Rodrigues, Márcio Maranhão o do ex-vereador Paulo Diogo. O vereador Carlos 

Vasconcelos seguido dos vereadores Augusto Cézar, Régis Carvalho, Osmar Rocha, Antônio 

Rodrigues, Márcio Maranhão também registrou o aniversário do empresário Oslândio Morais. Os 

vereadores Térlia Leorne, Márcio Maranhão registrou o aniversário da Sra. Ivone Capistrano. O 

vereador Márcio Maranhão registrou o aniversário da Sra. Socorro Mariano. A vereadora Jeane 

registrou e convidou a todos para os Festejos de São José na localidade de Bela Vista. O Sr. Presidente 

seguido do vereador Augusto Cézar registrou os falecimentos do Sr. Chico Estevão e do Sr. Egídio. 

Logo após, o Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 147/2016 encaminhado ao CMDCA. 

Ofício n° 148/2016 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 149/2016 

encaminhado a EEM Maria José Magalhães. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento 

Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez 

votos favoráveis, os Requerimentos n° 019/2016 e n° 020/2016, ambos de autoria do vereador Osmar 

Rocha. Em seguida o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a 

tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Saldou os internautas que os 

assistem e disse que é de grande importância as sessões serem transmitidas on-line para o público melhor 

avaliar o trabalho dos vereadores. Agradeceu aos colegas vereadores por colaborarem com a aprovação 

dos requerimentos de sua autoria. Informou e convidou a todos para a próxima sessão que ocorrerá no 

Distrito de Sítio Alegre. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR 

que fez o seguinte pronunciamento: Disse que todo o Distrito de Sítio Alegre chorou com a fatalidade 

que levou um garoto a óbito e ressaltou que sabe a dor que o pai desse garoto sente agora, pois já passou 

pela mesma dor. Pediu que esta Casa divulgue o telefone da Ouvidoria da mesma, pois as pessoas lhe 

cobram informações sobre esse assunto. Fez requerimento verbal pedindo asfalto para as ruas principais 

e calçamento que vai da Caucaia aos bairros do Pinho e São João no Distrito de Sítio Alegre. Fez 

referência a Lei n° 303/2009 que estabelece a Semana da Mulher e sugeriu que no próximo ano haja 

uma sessão solene em homenagem ao Dia da Mulher. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o 
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vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Falou sobre a situação 

caótica do trânsito em Morrinhos e sugeriu que seja feita uma Audiência Pública no sentido de dialogar 

e educar o trânsito do município. Disse que muitas pessoas estão reclamando sobre a forma como estão 

sendo abordadas pelos policiais. Falou que a Lei deve ser acatada, porém não concorda com a maneira 

exagerada que os policiais estão abordando os cidadãos. Disse que é importante que seja feito um 

trabalho de conscientização em primeiro lugar e pediu que esta Casa envie Ofício ao Destacamento de 

Polícia pedindo uma melhor forma de tratamento por parte dos policiais. Falou que tem três 

requerimentos de sua autoria que visa a organização do trânsito em Morrinhos. O vereador Osmar 

Rocha aparteou para dizer que as pessoas lhe perguntam muito se existe alguma Lei que torne a Rua 

Coriolano Rocha mão única, pois se trata de uma rua comercial com grande fluxo de carros e caminhões. 

O vereador Augusto Cézar disse que esse assunto sobre o trânsito requer uma discussão mais ampla e 

que a ordem do Promotor é para apreender veículos em situação irregular e a obrigação do uso do 

capacete, porém ressaltou que deve haver uma melhor fiscalização. A vereadora Térlia Leorne disse 

concordar com os colegas vereadores em ter uma discussão mais ampla sobre o trânsito de Morrinhos 

através de uma Audiência Pública e sugeriu que as pessoas levem a questão da forma de abordagem dos 

policiais ao conhecimento do Promotor. O vereador Carlos Vasconcelos encerrou seu pronunciamento 

deixando um abraço a todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse que as abordagens dos policiais estão sendo 

feitas de modo diferenciado do ponto de vista partidário. Registrou a 3ª rodada do Campeonato de futebol 

em Espinhos dos Lopes a ocorrer no próximo domingo. Disse que está feliz pelas chuvas que caíram 

esses dias em Morrinhos. Falou que mais uma vez foi cobrado pelo povo da localidade de Junco Manso 

quanto a construção de uma quadra poliesportiva e argumentou que há falta de vontade política, pois a 

ex-líder do Prefeito já requereu a referida quadra. Criticou que sua pessoa está sendo culpada por não 

está sendo feitas benfeitorias em Junco Manso e relembrou várias promessas feitas pela atual 

administração. Falou da situação do Ex-Presidente Lula e disse que o PT tem larga vantagem sobre o 

PSDB em termos de corrupção. Disse que quem mais fez benfeitorias pela região de Espinhos dos Lopes 

foi o Dr. Raimundinho. Falou que o povo de Lages não sofre mais com a escassez da água graças ao 

legado deixado pelo passado, que é o açude de Lages. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o 

vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que fica triste em ver a 

maneira como estão sendo abordados os cidadãos desse município. Disse que recebeu denúncias de que 

as motos apreendidas da situação são liberadas, porém da oposição continuam presas. Pediu que a justiça 

seja feita para todos. Disse que neste ano a licitação para carros alugados supera dois milhões de reais, 

porém existe grande dificuldade dos pacientes em conseguir transporte e citou um exemplo. Disse que 

não se alegra em ver o Ex-Presidente Lula nessa situação e que o PT foi o partido que mais pregou o fim 

da corrupção nesse país, porém em meio a tantos casos de corrupção nenhum consegue superar o referido 

partido. Disse que as pessoas julgam de uma forma errada o vereador da oposição achando que ele quer 

que dê tudo errado e ressaltou que fica envergonhado, pois isso não existe. Falou que se o Prefeito traz 

uma ponte ou termina a reforma de uma praça ele vai gostar muito, pois é uma benfeitoria para a sua 

terra. Protestou que está havendo tratamento diferenciado pela Secretaria de Saúde do município aos 

vereadores da oposição, pois nunca tem vaga para as pessoas que eles levam para serem atendidas. 

Ressaltou que o que vem para o município é para todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna 

o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Falou que a questão da 

abordagem dos policiais é um caso delicado, que deve ser averiguado e que as pessoas devem ser 

informadas sobre quais circunstancias a moto pode ser apreendida. Falou que a ordem partiu do Promotor 

e que é muito importante essa medida para colocar ordem no trânsito e evitar acidentes graves como o 

que tirou a vida do seu sogro. Falou que concorda que a Lei seja aplicada para todos e não só alguns. 

Disse que foi falado sobre promessas não cumpridas nesta tribuna, porém disse que tudo o que já foi 

feito também deve ser falado na tribuna e citou vários exemplos. Disse que falar que o povo de Guaribas 

está morrendo de sede é estar muito mal informado, pois a água é de boa qualidade e sua pessoa bebe 

dessa água. Disse que o Dr. Raimundinho realmente fez muito pelo Distrito de Espinhos dos Lopes, 
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porém somente após se libertar das correntes passando para o lado da oposição. Disse que hoje existem 

conquistas inéditas trazidas pelo Partido dos Trabalhadores e que antes nada disso tinha. Citou exemplos 

de descaso com o povo do outro lado do rio que existia no passado e que hoje todos são bem assistidos 

pela atual administração. Parabenizou a vereadora Térlia Leorne por sempre lembrar e pedir alguma 

benfeitoria para o povo de Junco Manso. Disse que críticas são boas desde que sejam construtivas, que 

visem ajudar o município. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no Distrito 

de Sítio Alegre, dia dezoito de março de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e 

aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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